

精准巡防源头解纷

通讯员 陈丹红

本报讯 近日,受寒潮大风影响,温岭市松门镇500多艘渔船全部进港避风。松门派出所为此加大远景村一带的巡防力度,压降各类警情。

今年,松门派出所将远景村作为防控示范区建设,以“青春砺苗”党建联盟为依托,通过聚焦“矛盾化解、警情治理、技防完善、电诈防范”四项源头,实施精准式治理。该所还增强人防与技防力度,通过屯警、巡逻、派驻等形式,对重点场所、区域开展地毯式轮巡。该村今年总警情同比下降20.5%,特别涉酒警情下降16%。

综合治理便民惠企

通讯员 蔡紫璐

本报讯 今年夏季以来,永康市公安局经济开发区派出所以辖区雄泰公司为试点,打造企业版社会治安综合治理微中心,明确“党建+综治+警务”模式,推行警情“115”协同处置机制,实现企业综合治理符合规范、案件警情明显下降。

微中心坚持“有事先商量、好商量”原则,提早、主动、科学介入企业员工日常纠纷、矛盾,梯次采取网格化解、中心和解、远程调解、部门联解等方式,将矛盾化解在萌芽,保障企业生产稳定、生活有序。微中心成立至今,共自主化解纠纷35起,联合化解疑难纠纷9起,公司警情同比下降78.5%,重大案件、黄赌毒、亡人事故“零发生”。

网格警务延伸触角

通讯员 连笑笑

本报讯 今年以来,温岭市公安局新河派出所将网格警务触角延伸至企业,推动“一企一警”,网格民、辅警积极当好企业治安员、服务员、调解员和宣传员。

针对企业外来务工人员较多的情况,该所结合“一标三实”、流动人口管理等工作,强化用工筛查和防范宣传;以“警企恳谈会”畅通诉求渠道,排查解决企业问题;联合镇执法管理中队开展“综合查一次”,及时发现隐患并落实整改;由民警组建调解团队化解矛盾纠纷;组建15支反诈小分队,进驻企业开展宣传并指导安装“国家反诈中心”APP。

联合化解终本积案

通讯员 阙凌俊

本报讯 近日,松阳法院在开展“出清终本库”专项攻坚行动中,与被执行人所在地党委政府合力破解查人找物难题。

被执行人林某被列入清单后,所在地赤寿乡党委政府调查发现,林某近期可能获得拆迁补偿款,此后第一时间协助法院冻结林某的补偿款并找到林某。在法院和乡政府的规劝下,林某于近日一次性履行完毕。

走进企业宣传禁毒

通讯员 朱峰

本报讯 近日,杭州市富阳区灵桥镇禁毒办工作人员走进辖区企业,向职工群体开展禁毒宣传。

活动中,禁毒社工发放宣传手册,展示仿真毒品模型,用通俗易懂的语言介绍毒品的种类和危害,倡议大家共同抵制毒品,维护社会和谐稳定。活动旨在拓展普法渠道,提升职工识毒、防毒、拒毒能力。

与法同行

近日,建德市梅城司法所联合梅城综合信息指挥室、派出所、法庭、检察室、妇联等部门,组织开展“学习宣传贯彻党的二十大精神、推动全面贯彻实施宪法”活动,工作人员向群众分发了普法资料等。

通讯员 艾涛



庄严承诺

近日,建德市司法局、寿昌镇政府组织市司法局直属机关党委、寿昌法庭、寿昌司法所、大综合一体化执法队工作人员,开展“宪法宣传周”活动。工作人员面向国旗许下庄严承诺,为群众讲解法律知识并答疑解惑。

通讯员 邓红星



防火宣传

近日,第六届全国119消防先进集体“衢州市柯城区县学街社区妈妈团社会工作室”的阿姨们,带着防火宣传小喇叭走街串巷,提醒商户业主们注意用火用电用气安全。

通讯员 傅元璋 李芸



护航成长

近日,海宁硖石街道南关厢社区组织紫微幼儿园的老师和小朋友,参加“古樟树下育新苗”活动。工作人员通过讲故事和做游戏的方式,宣传反诈、反邪教、禁毒、消防等知识。

通讯员 夏晨



紧急救援化险为夷

通讯员 徐玲萍

本报讯 近日,台州市椒江区消防救援大队指挥中心接到报警:海门街道东丰村发生车祸,有人员被困。指挥中心立即调派太和二路消防救援站赶赴现场处置。

到了现场,消防救援人员发现,一辆货车与施工车辆相撞,货车车头严重变形,驾驶员被困驾驶室内。现场指挥员了解情况后,通过牵引腾出救援空间,并利用破拆工具拆卸车门。经过20分钟紧张救援,被困人员获救并被送医救治。案件正在进一步处理中。

敲门行动清除隐患

通讯员 陶倩

本报讯 连日来,泰顺县消防救援大队走进辖区弱势群体家中,开展“敲门行动”。

宣传人员结合辖区实际,向儿童、老人分发“三清三关”“十要十不要”等安全宣传资料,提醒大家注意用火用电安全;结合各场所居住特点,宣讲灭火器的使用方法、火场逃生方法,为群众答疑解惑;对发现的问题隐患,督促相关负责人及时整改。

法治宣讲不留死角

通讯员 范颖洁 罗宇莎 凌峰

本报讯 日前,兰溪市委统战部、市司法局、黄店镇政府联合开展宪法宣传进宗教场所活动。浙江九联律师事务所律师徐欣,在白露山慧教禅寺为宗教人士宣讲宪法、民法典等。

现场,工作人员还向宗教人士发放《宗教事务条例》《法律援助宣传手册》等资料,宣讲反诈、消防安全等知识。

村居自治文明出行

通讯员 李一鎏

本报讯 “老人家,下雨天视线不好,骑电动车要穿好雨衣、戴好头盔。”连日来,仙居县农村交通安全劝导员、村干部王新昌,在东周村路口协助交警劝导不文明行为。

据悉,近年来,仙居县田市派出所探索出一套“村居自治”的农村交通管理体系,将村干部、党员干部等社会力量纳入交通管理体系,实现公安专业力量和群防群治力量结合。据悉,当地借鉴农村五好家庭的贴门牌形式,制作红、黄、蓝不同颜色的交通安全温馨提示牌,改变村民出行习惯。东周村已连续10年交通事故零死亡。

娃娃学习交通安全

通讯员 余甘棠

本报讯 近日,乐清市交警大队组织开展“文明守法 平安回家”系列主题宣传活动。

大队联合乐清市呼吁文明交通协会、乐成街道东门社区等单位,走进乐成第二幼儿园,向小朋友们讲解如何安全过马路、看懂信号灯等,提醒小朋友们过马路、步行、乘车时牵紧父母的手,遵守交通法规。

宣传人员通过播放卡通题材PPT课件,与孩子们互动问答,加深他们对知识点的理解和掌握。